



女高音歌唱家周小雨



花腔精灵声乐团成员:马金蕊、陶英、胡婷



广州新年舞会吸引来众多舞者



羊城晚报记者 李丽 胡广欣 摄影 柳诚

1月27日年廿八,广州花园酒店国际会议中心华灯璀璨。由羊城晚报支持、广东海之韵文化传播有限公司主办并承办的第22届广州新年舞会如约而至,为广州市民献上一场暖意洋洋的新年社交文化盛宴,展现了广州作为国际化大都市的文化魅力。

本届新年舞会不仅延续了高雅、温馨的传统,更在传承中注入了新的活力。冠军舞者蓝天、陈婧怡首度登场,舞蹈表演惊艳全场,“花腔精灵声乐团”、女高音歌唱家周小雨、女高音歌唱家张朝夕、男高音歌唱家李白等人带来精彩的歌唱节目。广州新年舞会走过二十五载,已经成为许多广州人迎接新春的固定节目,热闹程度更是一年胜一年。在蛇年春节到来之际,广州新年舞会创始人兼总策划胡慧莲也向广州市民送上祝福:“25年来,广州新年舞会伴随着广州人民精神文化水平的提高而不断成长、不断进步。祝大家身体健康,家庭幸福,新春快乐!”

2025年广州新年舞会热力开场

唱起来,跳起来,迎接新春的到来!

新朋与旧友,喜庆相聚

如今,广州新年舞会已然成为广州市民心中不可替代的文化品牌。中国美术家协会顾问、原副主席许钦松是新年舞会的忠实“拥趸”,几乎每年都要来捧场。今年,他同样在舞池里跳得不亦乐乎。为何对新年舞会如此情有独钟?在他看来,新年舞会亮点满满:“这里每年都会请冠军级舞者进行现场表演,让参加舞会的人欣赏到最高标准的舞蹈;其他来表演的歌唱家同样都是业内顶尖水准,每个节目都非常优秀,令人享受。”

但更重要的是,新年舞会还是一个自在、温馨的社交平台。许钦松说:“每年的新年舞会就是老友相聚的时刻。一年不见的老友,在此相见,给每个人带来了满满的正能量。新年舞会每年都热热闹闹的,为我们的社会发展加油鼓劲。这场舞

会不仅给我们带来娱乐性的享受,还能全方位地提高广州市的文化品位,是一个值得我们骄傲、令我们快乐的好活动!”

广东省艺术研究所所长王炜也被这种氛围所吸引,成为广州新年舞会的常客。他对本届新年舞会的主题“潮起湾区,舞动羊城”感触尤深,在他看来,新年舞会将持续25年仍历久弥新,皆因这个品牌始终与时代同行。

“新年舞会不仅是一个舞蹈盛会,更是一个文化交流的平台。”创始人兼总策划人胡慧莲表示,“我们希望通过这个平台,让更多人感受到高雅艺术的魅力,为广州的文化发展贡献力量。如今,粤港澳大湾区在改革开放的时代春风中阔步前行,广州新年舞会也将与所有广州人一起,迎接最美好的明天!”



许钦松感受广州新年舞会的艺术氛围



广州新年舞会创始人兼总策划人胡慧莲



七彩裙摆舞池中绽放

歌声与舞步,踏歌交响

当晚,熟悉的《春之声圆舞曲》响起,本届新年舞会正式拉开帷幕。身穿七彩华服的舞者鱼贯而入,裙摆舞池中如花绽放,瞬间点燃了现场的气氛。主持人邓楚晴宣布:“第22届广州新年舞会如约而至!朋友们,让我们唱起来、跳起来,以曼妙的舞姿、饱满的激情、积极的风采,迎接新春的到来!”

随后,女高音歌唱家周小雨、张朝夕,以及“花腔精灵声乐团”三位成员陶英、马金蕊、胡婷齐声献唱《天耀广州》。这首喜庆而不失庄重的歌曲,不仅与现场的气氛相得益彰,也象征着广州新年舞会在新时代的蓬勃生机。

“花腔精灵声乐团”今年首度亮相广州新年舞会,用歌声为舞会宾客献上祝福。女高音歌唱家、星海音乐学院声乐歌剧系教授陶英率先带来独唱《节日欢歌》,伴随着欢快的旋律,浓浓的年味滋润着现场所有人心。此后,“花腔精灵声乐团”三人一同登场,带来一首《为祖国干杯》。伴随着华尔兹的节奏,宾客们纷纷走入舞池,尽情享受舞蹈的乐趣。无论是“舞林高手”还是初学者,都在音乐的引导下舒展身姿,现场洋溢着喜悦与热情。

新年舞会的常驻歌唱家之一、女高音歌唱家周小雨,今年则带来《乌兰巴托的夜》和《海阔天空》两首风格截然不同的歌曲。歌声曼妙,让人听得入了迷。不少观众打开手机灯光,随着节奏摇曳,现场仿佛化作一片星海,成为新年舞会的又一名场面。

广州新年舞会每年都为宾客送上冠军级水准的国标舞表演。今年,世界体育

舞蹈公开赛世界排名前十二选手,2024年世界体育舞蹈锦标赛成人公开组拉丁舞冠军蓝天和陈婧怡的表演让观众大开眼界。他们带来了拉丁、牛仔、恰恰等舞种的精彩演绎,充满力与美的动作征服了全场观众。首次参加新年舞会,两位冠军舞者非常兴奋:“我们准备了很久,希望把最好的舞蹈呈现给广州新年舞会,让大家感受到拉丁舞的魅力。希望以后的十年、二十年,我们还能继续来跳舞!”

广州新年舞会持续25年,见证着许多人的成长。男高音歌唱家李白和女高音歌唱家张朝夕已经连续十余年在广州新年舞会登台,今年他们再度闪亮登场。张朝夕带来《来与不来我都在等你》和《牧羊曲》两首经典曲目,婉约动人的歌声让观众沉醉其中。李白则献唱《一杯美酒》《月亮可以代表我的心》,用深情的歌声为舞池中的宾客“伴舞”。

广州新年舞会见证着这对歌坛“金童玉女”从青涩的新手成长为独当一面的歌唱演员的全过程。如今,他们已经有一对可爱的儿女,11岁的女儿李芯含净近来更凭借公益歌曲《友谊使者》成为乐坛小新星。新年舞会当天,她和9岁的弟弟李响飞扬背着“友谊使者”熊猫包来到花园酒店探班,一家四口唱起《友谊使者》,其乐融融。两位小朋友对新年舞会表现出浓厚的兴趣,或许有朝一日,他们也能站上新年舞会的舞台呢!



冠军舞者蓝天和陈婧怡带来精彩表演

这里有一份文体群星的新年祝福,请查收!

金蛇舞动的喜庆时刻,众多文体明星为羊城晚报读者送上充满年味的祝福,献上最诚挚的新年问候。让我们一起分享这份祝福,迎接一个充满希望和喜悦的蛇年新春!



祝羊城晚报的读者朋友们身体健康,蛇年大吉!
——谢思埸



2024年巴黎奥运会男子3米跳板冠军谢思埸:
祝羊城晚报的读者朋友们身体健康,蛇年大吉!

2023年广州国际女子网球公开赛女单冠军王曦雨:
祝羊城晚报的读者朋友们身体健康,蛇年大吉,蛇来运转!



象棋特级国际大师柳大华:
祝羊城晚报的读者朋友们蛇年吉祥,在新的一年里平平安安、身体健康!



杭州亚运会电子竞技《足球在线4》项目选手李思俊:
祝羊城晚报的读者朋友们蛇年携好运,做生活中的MVP!



巴黎奥运男子25米手枪速射冠军李越宏:
祝羊城晚报广大读者新春快乐、万事如意!



歌手陈立农:
祝大家2025年天天开心、身体健康、新年快乐!



歌手孙楠:
祝广东朋友们新年快乐,恭喜发财!



歌手周笔畅:
祝大家身体健康,万事如意!



歌手杜德伟:
祝大家心想事成、身体健康!



扫二维码,观看更多明星拜年视频